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Ata da Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária 

Ata da Qüinquagésima Sétima Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

vinte e quatro dias do mês de Junho do ano de dois mil e Quatorze, às nove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo 

Cesar Bergantin – PRB. Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Donato de Jesus Almeida - PT; Fabiano 

Reges Fernandes- SDD; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos 

Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena - PSDB; 

Flavio Valdir da Silva–PMDB; Miguel Aparecido Facundo– PMDB. Faltou ainda 

a este ato o Vereador Aparecido Vieira Lopes-PRB.  Após constatar a 

existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus 

sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o Vereador João 

Maria dos Santos para ler um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor 

Presidente procede com a leitura da Ordem do dia e solicita a mim, Juvenil 

Santo Sena, Primeiro Secretário da Mesa, que procedesse com a leitura da 

Ordem do Dia e a leitura da Ata da Quinquagésima Sexta Sessão Ordinária do 

segundo ano legislativo da sexta Legislatura ficando aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que 

constou de: Oficio n° 006/CS/2014, de autoria do Vereador João Maria dos 

Santos-PRB; Oficio n° 009/GVAVL/2014, de autoria do Vereador Aparecido 

Vieira Lopes-PRB; Oficio n° 020, 103, 104/SEMSAU/2014, de autoria da 

Secretaria Municipal de Saúde; Oficio n° 036 e 037/GPMAL/2014, de autoria do 

Executivo Municipal; Projeto de lei n° 1.340/2014, de autoria do Executivo 

Municipal; Oficio Circular n° 2671/GSACIR/2014, de autoria do Senador Acir 

Gurgaz; Comunicado n° CM 150848/2014, de autoria do Ministério da 

Educação. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao 

Pequeno Expediente. Primeiro Orador, Vereador João Maria dos Santos-

PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os 

Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Fala da importância do 

acompanhamento da população nas sessões. Agradece a DEUS por mais um 

ano de vida, e agradece também a cada uma das pessoas que estão presentes 

na sessão. O Orador fala que os vereadores são criticados, mas os que 

criticam nunca comparecem na sessão. Não havendo oradores inscritos logo o 

senhor presidente passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente. 

Primeiro Orador, Vereador José Oliveira de Lima PSD. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Inicia seu discurso falando que esteve visitando os trabalhos da 

secretaria de obras na linha C-105, e considera que os trabalhos estão em 

atraso. Diz que ficou feliz em saber que irão efetuar a recuperação da ponte no 

rio da linha C-110. O Orador encerra seu discurso dizendo que a administração 

deverá providenciar outro veículo para conduzir os feirantes para a sede do 

município. Segundo Orador, Vereador Juvenil Santos sena-PSDB. 
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Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que 

assiste. Inicia seu discurso falando sobre as obras que necessitam ser feitas no 

município, mas observa a falta de organização para execução dos trabalhos. O 

Orador fala ainda sobre a situação dos ônibus escolares, dizendo que os 

mesmos não encontram-se em boas condições, contudo ressalta que as 

estradas do município onde os mesmos trafegam também estão em má 

qualidade e necessitam proporcionar segurança aos alunos. Terceiro Orador, 

Vereador Aparecido Antônio Machado-PP. Cumprimenta aos Membros da 

Mesa Diretora, aos Vereadores e público que assiste. Inicia seu discurso 

dizendo que é alarmante tudo o que está acontecendo no município, a falta de 

consideração de alguns secretários com o Poder Legislativo, pois os mesmos 

não tem atendido as reivindicações dos Vereadores que representam a 

comunidade, nem estão respondendo corretamente as indagações que fazem 

aos mesmos. O Vereador fala que só através de uma CPI conseguirão resolver 

os problemas da saúde. Segue seu discurso dizendo que falta iluminação 

pública na cidade e encerra dizendo que na questão das obras precisa de 

alguém de pulso firme para comandar. Quarto Orador, Vereador João Maria 

dos Santos-PRB. Diz que esteve visitando a linha C-105 juntamente com o 

Vereador Donato, e considera que os trabalhos de recuperação estão em 

atraso. Fala que é uma falta de respeito por parte do secretário de saúde, pois 

o mesmo enviou um oficio dizendo que não pode enviar algumas informações e 

ressalta que todos têm direito às informações públicas, inclusive os Vereadores 

que são fiscais do povo e jamais o Secretário poderia negar qualquer 

informação. Referente às obras diz que achou um erro muito grande quando se 

tirou um operador de máquina com experiência para colocar um aprendiz. 

Encerra seu discurso dizendo que a cidade continua no abandono na questão 

do tapa buracos. Quinto Vereador, Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Inicia seu 

discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as 

demais pessoas que estão presentes. Fala que está indignado sobre tudo o 

que continua acontecendo neste município, referente às obras e a saúde. Pede 

para a comissão de obras da Câmara Municipal não medir esforços para 

acompanhar as obras em toda a região de Alto Paraíso. Sexto Orador, 

Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Inicia seu discurso cumprimentando 

os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes. Inicia seu discurso falando que não é possível começar uma 

administração sem o mínimo de planejamento, e que está na hora do Executivo 

e Legislativo entrar em um bom senso e fazer uma reflexão para acertar nas 

decisões. Encerrado o Grande Expediente, o Senhor Presidente coloca em 

votação o oficio de n° 036 de autoria do Executivo Municipal solicitando regime 

especial de votação ao projeto de lei n° 1.340/2014 de autoria do Executivo 

Municipal. Logo o Vereador Donato solicita que seja encaminhado o 

requerimento para votação para que haja uma melhor avaliação do referido 

projeto, pois fere a lei no momento por se tratar de doação no ano eleitoral. Em 

seguida o Senhor Presidente coloca em votação o oficio n° 036 ficando 



3 
 

rejeitado o pedido de votação de regime especial de urgência ao projeto 

n°1.340/2014. Em seguida o Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição 

dos Oradores para Esclarecimentos pessoais. Primeiro Orador, Vereador 

Juvenil Santos sena-PSDB. Retorna a tribuna e faz a leitura de um 

requerimento que será encaminhado ao secretário de obras. Convida o 

Vereador Donato para que continuem os trabalhos que já estão realizando 

mesmo no período de recesso. Não havendo mais Oradores inscritos e não 

havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a 

Sessão, convidando a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária 

que acontecerá no dia cinco do mês de Agosto do ano de dois mil e quatorze, 

solicita a mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 

 


